

Сегодня —

День театра

# ИСКУССТВО ВЫСОКИХ ИДЕЙ

Сегодня по давней традиции мы отмечаем Международный день театра. Это праздник не только деятелей сценического искусства, но и многочисленных друзей театра — зрителей, а значит, это наш общий праздник. Накануне его корреспондент «Южного Урала» обратился к заместителю начальника областного управления культуры В. В. Пушкиной с просьбой рассказать о том, чем примечателен День театра в нынешнем году.

— Сегодня День театра по особому волнует: мы отмечаем его в преддверии 100-летия Со дня рождения В. И. Ленина. Юбилею вождя театры области посвящают свои самые значительные, самые интересные работы. О них рассказывает юбилейная афиша, утвержденная коллегией областного управления культуры. Сейчас во всех театральном коллективах ведется серьезная, ответственная работа над спектаклями, которые оренбуржцы увидят в торжественный день — 22 апреля.

— ЧТО ЭТО ЗА СПЕКТАКЛИ?

— В областном драматическом театре — «Память сердца» по последней пьесе Корнейчука, в Орском драматическом — «Мария» Салынского, в Бугурусланском — «Как мажнщце огни» Погодина, в областном театре музыкальной комедии — «Капитан первого ранга», в кукольном — «Военная тайна» Гайдара.

— КАК РАЗВИВАЕТСЯ СОДРУЖЕСТВО ТВОРЧЕСКИХ И РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВОВ?

— Успешно. Замечательным примером тому может служить дружба областного театра драмы и Оренбургского шелкокомбината. Каждый новый спектакль театр показывает прежде всего своим друзьям — рабочим. Есть работники шелкокомбината в составе членов художественного совета. Крепнет союз Бугурусланского театра с тружениками колхозов «Красное знамя» и «Маяк» Бугурусланского района.

— ЧЕМ, КРОМЕ ПРАЗДНИЧНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ, БУДЕТ ОТМЕЧЕН ДЕНЬ ТЕАТРА?

— Творческими отчетами театральном коллективов перед зрителями, встречами, лекциями и беседами, которые проведут в рабочих и молодежных аудиториях артисты и режиссеры.

— В ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПРИВЕТСТВУЕМ И ЕЩЕ ОДНОГО «ИМЕНИННИКА»...

— Народный театр! Народные театры нашей области интересно работают в юбилейном году. Об этом ярко свидетельствует недавно прошедшая театральная неделя.

Искусство высоких идей и большого художественного мастерства — таким всегда был советский театр. Стремление достойно нести его эстафету в будущее — этому отдают сегодня свои силы, свой талант деятели театра Оренбуржья.